]—1?

<)

Stal,

lag}stal,
1ha2}ts
1km? 2}t

=

=

=
=2

=

=

AZre o] o]

[eHa g5uh

10

#o] [ Jkmdl AAZEG ] Hel
100

w0l [ Jmel AAZHE o] Hel

T

B

2m0

OO

S 8

Qmo

T 2=3

=R S I

4 | E g

nl o S =
W Ao CRSE
w " = X 7
U X E L
g3~

oL =
ol ul ol I __2m
KO RO RO ~ & B




w2 Ao BEd Fold RE PS5 &
Bl A gyt ok BE stEEC] £47] 7150
WEU7?

Aol e Foolv| 2=

(291 : 3)) (291 : 3))

98 107 87 128 113 79
154 143 164 | 169 147 129

> g oY 25
> e Feo B

&8

Ao BE :

(98 + 107 + 87 4 154 + 143 + 164) = 6
=753+ 6 = 125.5 (2])

FHoly BE !

(128 + 113 + 79 4 169 + 147 4 129) = 6
=765+ 6 = 127.5 (3])




3. CRAOl Wel AL 1a T 60k © HiF7H AR QI thedoly]
WOl Holsh chewt 2 uf, thelold] Wol Al AAE Hjo] oFe B
¢ 7] A L.

.500m

T~700m-""

L
|+

(9] wol):
(500 + 700) x 800 + 2 = 480000( m?) = 4800( a)
(83 AYALEF) : 4800 x 60 = 288000( kg) = 288t




=
=

4.

g

18.6 + 4 = 4.65(m)
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